

星期四



## 得到愛情

「小的時候得了俗稱小兒麻痺症，雙腿癱瘓，現在出外靠輪椅，在家用雙拐可以挪動。非常喜歡聽電台節目，聽後頓覺心裡豁然開朗起來，性格也居然不知不覺地起了變化，少了急躁，多了從容；少了埋怨，多了感恩。我是在遇見了我的先生，一位虔誠、善良、健康、英俊的美國人後，我才認識主的。然而回想我的人生才明白，雖然以前不認識祂，而祂早就為我安排好了一切，是祂先愛我才有今天的我。願意以我的經歷來為主作見證，讓更多身有殘疾的兄弟姊妹知道，我們是有希望得到愛情、得到幸福的。」

(美姊妹)

- ❖ 為美姊妹感恩，能擁有幸福的婚姻是主的恩典，願姊妹能在殘疾群體中作服事，姊妹的見證能造就人，成為多人的祝福。

## 錢途未明

過去數月，河南省有村鎮銀行出現「取款難」，事件引發各方關注。當地公安局通報，發現有犯罪集團透過操控銀行，以虛構貸款等方式非法轉移資金，並刪改數據、屏蔽瞞報，案情仍在調查中。而河南省銀保監局及河南省地方金融監管局發公告，稱研究案件查辦和資金資產追繳情況後，會對四家村鎮銀行帳外業務客戶，分類分批開展本金先行墊付工作，首批墊付對象為單家機構單人合併金額五萬元或以下的客戶。

《央視新聞》2022/7/11

- ❖ 禱告政府能盡快查明真相，將欺詐者繩之以法，並能加強監管，避免同類的事件再次發生。求主憐憫受影響的存戶，能取回自己應有的款項，並讓平安臨到他們和家人心裡。

星期五



## 家庭祭壇

「孩子八歲就跟我一起信了主，只是現在很少參加教會生活，他也接受神是他的救主，有時候在我的要求下也讀經，能夠將每次讀過神的話講出來，就是沒有團契生活。我家裡的氛圍也不好，我們一家都信主，就是沒有形成家庭團契。因為老公不親近神，對神的話語不理解，每天回家就是看手機。有一段時間我們也有家庭團契，只是沒有堅持下來，這也讓我著急，希望我家裡能有老公來領導我們一起建立家庭團契生活、家庭祭壇。求神讓我們能成為神的殿。」

(張姊妹)

- ❖ 在家庭中建立祭壇是神所喜悅的，願主感動張姊妹的丈夫和兒子，願他們一同經歷主的帶領和保守，並樂意一家人在家裡敬拜主。

## 苗族教會

苗族原本信奉和崇拜的鬼神甚多，在苗語，神和鬼是不分的。然而透過宣教士如伯格理等人的努力，將福音傳給苗人，並結出豐碩的果實，帶領成千上萬的苗人歸主，福音曾經十分興旺。然而因各種原因，苗族教會目前陷在低潮中。按苗族同工表示，今天苗族信仰出現斷代的問題，迫在眉睫的困難是苗族傳道要重新起來，要有對教牧的優質培訓，但目前有不少的培訓學校，是由負責人自己尋找經費來辦，沒有教會支持，因此，在管理上及教學上都大部分都是應付式，對青年學生的培育很不到位，有部分青年離開學校後，進入社會就不持守信仰。

- ❖ 請為苗族信仰斷代禱告，求神憐憫，賜給牧者異象、使命和負擔，讓牧者可按時分糧，又能帶領苗族青年認真跟隨主。

星期六



## 問題諮詢

「我有四個問題想要諮詢一下，一：我和丈夫現在定居在這有九年了，但自己常常會有孤獨感、失落感，而且容易煩躁，身體也不是很好，容易失眠，容易疲勞，感覺自己不融入這裡，沒有特別能交心的朋友。二：找不到方向和目標，在信仰上也非常迷茫。三：經常感覺不到愛，反而容易感覺到冷漠。四：家裡的老大上課特別容易分心，沒有甚麼學習動力，自制力比較差，學習效率也很低，有時候感到很煩。目前在家裡全職帶兩個孩子，一個讀四年級，一個讀中班」

(范姊妹)

- ❖ 賜人力量的主，幫助范姊妹能剛強面對生活中的問題，有耐性教養孩子，在教會生活中有肢體同行，定睛仰望主的同在。

## 廣播事工

1. 聆聽平台：「良友隨身聽」已於7月推出，可以收聽今日節目、30天節目重溫及同行頻道。除了採用「移動優先」的設計外，更採用更新技術，讓收聽更順暢。桌面電腦或智能手機均可收聽，更可以添加到手機桌面，變身成App般使用，或收藏在微信中收聽。
2. 來年計劃：正在計劃來年事工的重點、架構的整合、資源的分配，務求落實一直的堅持——委身基督、貼近聽眾、培育門徒、夥伴同行、精益求精。祈求各人發揮所長，彼此配搭，共創未來廣播路，造就更多健康工人、建立更多健康教會。

### 心繫神州祈禱會

日期：8月23日(週二) 7:30pm-9:00pm  
地點：遠東廣播(只設實體聚會)  
報名：<https://bit.ly/pray20220823>

# 心繫神州代禱資料

## 2022年8月



親愛的代禱勇士：

有句俗話：「無論在地球的那一角，都有中國人。」他們在那裡工作、尋找生活。這些散居各地的同胞，面對許多生活上的困難，特別在貧窮落後的地方，常常遇到搶掠、生病、子女學業、對家鄉親人的牽掛等重擔，他們心靈沒有平安，有誰給他們關心和安慰？

保羅在羅馬書10章15節提到「若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記，報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！」是把以賽亞書52章7節「那報佳音，傳平安，報好信，傳救恩的，對錫安說：你的神作王了！這人的腳登山何等佳美。」作了很美的引用。人如何得聽神安慰的福音？就必須先相信祂，相信祂就必須聽見祂，人如何得聽福音尋見神？就是透過被差派代表祂的人去傳講。

我相信良友電台、良友聖經學院及其他語言的節目製作，不單適合神州大地上的同胞收聽，散居各地的同胞亦得幫助，讓他們的生命經歷基督救恩，受栽培，成長在基督裡。

遠東廣播的每位同工並代禱勇士，我們就是同蒙差遣的使者，要把基督的福音、藉廣播及不同網絡系統、傳到地極。

感謝您的同行及禱告，求主幫助我們，在各樣困難之中，靠祂得著智慧，為著眾同胞的需要，延續這事工，因為我們就是蒙祂差遣的使者，必看見祂工作的果效。

署理總幹事

編輯組：姚慶生(主編)、張志恆、陳燕儀  
遠東廣播有限公司  
地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓  
電話：(852) 3717 1818 網址：[www.febchk.org](http://www.febchk.org)

星期日



## 她走錯了

「婆婆是信主的，現在網路上聚會，說是聽  
克里斯牧師講道，我聽不懂，她們會說方言，  
我感覺她走錯了，她說沒有。婆婆一年來我們家  
一次兩次，在網上聚會，是晚上到半夜的；來一  
次就住一兩個月。我有兩個孩子，她不管孩子學  
習或睡覺，都會把聲音開得很大，我只告訴她小  
點聲，要不就靜音。有時她要孩子和她一起，讓  
孩子給她讀些甚麼的，只是我沒同意。她喜歡吃  
保健品，一買就是幾千，包裡最多的就是保健品，  
她吃我沒有反對，但是整天逼著孩子吃。禱告說  
方言，又打嗝，又吐的，我不懂。」

(楊姊妹)

- ❖ 創造天地的主，把楊姊妹的婆婆交在主的  
手裡，幫助她認識真理，一切極端的行為，都  
要遠離，打開她的心，看懂主的話語，重新把  
真道澆灌與她。

## 求職困難

「進過方艙的不要、陽過的不要」此類字眼  
出現在國內一些招聘廣告，惹來非議。有新冠  
肺炎的康復者表示，於求職時處處碰壁，例如  
有企業需查驗近兩個月的核酸檢測記錄，如曾  
確診則不予取錄。根據中國的《就業促進法》、  
《傳染病防治法》，明確規定任何單位和人不得  
歧視傳染病人、病原攜帶者和疑似傳染病人；  
有法律界人士指出，需加強健康碼的私隱管理，  
避免輕易披露個人醫療信息，才可有效遏制就  
業歧視。

《北京青年報》2022/7/12

- ❖ 被不公義對待的人，求主看顧他們的需  
要，能賺取自己生活所需，有尊嚴地生活。讓  
人人都有一顆愛人如己的心，社會上不再有任何  
形式的歧視和偏見。

星期一



## 人心好複雜

「最近工作壓力很大，同事處處針對；我是  
做珠寶銷售的，同事都是女人。想法太複雜了，  
小事都會指桑罵槐的說你，特別難過，上班都  
很緊張。我不會計較小事，但她們小事都會拼  
命咒罵，真的很壓抑，很軟弱，事情總放心上。  
只有神明白，她們都很八卦，沒有一個可以真  
心相信，做得好就會嫉妒你，有問題就會一起  
說你。我時刻提醒自己，不要跟世人同流合污，  
不去計較別人，可是一再的忍讓不吭聲，就會  
被誤會我做事太有心機。人心好複雜，想換工  
作環境，但是去哪裡還不是一樣。」

(聽眾「軟弱弟兄」)

- ❖ 賜人智慧的主，幫助「軟弱弟兄」凡事仰  
望主，能正面積極面對工作、面對同事，「在  
人這是不可能的，在神凡事都能。」求主加力  
量、信心與弟兄。

## 美麗謊言

國內近日流行一款「熬夜水」，瓶中浸泡一  
整根人參，聲稱可舒緩熬夜虛弱功效，引來網  
民搶購，更以貴一倍價錢炒賣，但實際功效受  
質疑。熱潮背後，卻見近年興起的「種草營  
銷」亂象，所謂「種草」，是指消費者的自行  
推薦，令他人產生購買慾，模式包括網紅直播  
、實測文、分享文等等。然而不少宣傳誇大其  
詞，甚至以虛假內容作誤導，相關部門已開始  
加強監管，但標準、規則等仍待進一步釐清。

《人民網》2022/7/10

- ❖ 求神讓每人明白誠實的可貴，不會為了私  
利而說謊。為消費者禱告，有智慧分辨資訊，  
遠離虛假和謊言，政府會有更完善的規範，禁  
止不正當營商行為。

星期二



## 兒子同性戀

「和孩子溝通了，他說是天生的。孩子出生  
後，就給婆婆直接抱過去帶大；婆婆強勢，公  
公一直在幹活，孩子被婆婆帶到 10 歲。買了房  
子後，和孩子搬進新家；孩子青春時期就自己上  
網看，了解發育情況。到大學孩子和我說他是同  
性戀者，我很吃驚，想是他和不好的孩子在一起  
影響的，可是幾年後還是沒有改變。最近再和  
他聊，他說他對性行為沒有太大興趣，而是有  
情感依賴。孩子內向，上學都是他爸接送，不  
會交朋友。初中時，倒是女同學願意和他接觸，  
後來我問他，他說女同學都把他當姊妹了。」

(黃姊妹)

- ❖ 幫助人的主，求引領黃姊妹的兒子，能找  
到情感依賴原因，並在家人的關愛和鼓勵下，  
積極開放面對自己的軟弱，尋找心理輔導師的  
協助，求主憐憫。

## 人口警鐘

上月舉辦的研討會，中國人口研究單位提出  
中國人口變動的趨勢。其中指出「十四五」時  
期(2021 至 2025 年)及中長期，總人口將經  
歷零成長及負成長，並預測到 2035 年乃至於  
更長時間，中國每年出生人口將再降到 1,000  
萬左右。同時，中國老年人口未來十餘年將有  
五成到一倍多的增幅，60 歲以上人口將從 20  
20 年的 2.64 億人，增至 2032 年的 4 億人；  
80 歲以上老人將從 2020 年的 3,570 萬人，  
倍增到 7,960 萬人。

《中國新聞網》2022/7/13

- ❖ 為在上的領袖祈求智慧，面對眼前人口減少  
及老齡化的問題，他們會明白對經濟和社會帶  
來的影響，能對症下藥作長遠的計劃，制定合  
適有效的政策。

星期三



## 重新思考

「丈夫非常的自我，不顧及我和孩子的感受。  
他四年前辭職在家，到現在，平常就是在自己  
的圈子裡賣茶葉茶具，收入非常有限。他不幹  
家務，生活標準極高，常躺在沙發上打遊戲。  
講究吃，經常點大牌餐館外賣和高級甜點，賺  
到的錢大概剛剛夠自己吃飯。我在家創業，工  
作上事情比較多，大小事情都得自己親力親為。  
提出讓他分擔家裡的經濟壓力時，就說沒錢。  
孩子 8 歲了，他管孩子時，脾氣比較暴躁，常  
常吼孩子，特別喜歡動手打孩子的臉。我內心有  
很多的怨恨，很想帶著孩子離開，給彼此一些空  
間，重新思考。」

(平姊妹)

- ❖ 基督是主，願平姊妹更多為家庭、為丈夫  
禱告，把婚姻建立在基督裡，感動作丈夫的有  
悔改的心，更多關愛妻兒的需要。

## 難辨真假

在網上發布辦學、招生消息的「河南傳媒大  
學」，被發現網站是盜用另一間學院的資料。  
經教育部核實後，證實河南根本無此校，涉  
事網站已被關閉。每年一到高校招生錄取季，  
教育主管部門及媒體都會以多種方式，公布  
「野雞大學」(即沒有官方承認的學歷工廠)  
名單，提醒廣大考生和家長不要上當受騙。但  
這些大學只要換個校名，便能繼續存在，有些  
網站的伺服器設置在國外，亦提高有關部門的  
查處難度。

《中國青年報》2022/7/12

- ❖ 記念青年人有樂意求學的心，能按自己的  
志向和能力，就讀合資格的高等教育機構。禱  
告不法之徒懂得悔改認罪，不再將教育當作生  
意，用虛假文憑作欺騙。